

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Середня освіта (Мова і література (англійська))»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузь знань 01 Освіта / Педагогіка,
спеціальність 014 Середня освіта (Мова і література(англійська))
Бердянського державного педагогічного університету

Рецензована освітньо-професійна програма 014 Середня освіта (Мова і література(англійська)), розроблена в Бердянському державному педагогічному університеті, є нормативним документом Університету. Мета програми - забезпечення здобувачів вищої освіти фундаментальною підготовкою у вигляді поглиблених теоретичних і практичних знань, умінь та навичок за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)), достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру в освітньо-педагогічній галузі з високим рівнем професійної компетентності, інтелектуальної активності та соціальної відповідальності.

Детальний аналіз ОПП, яка рецензується, показав, що вона визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік освітніх компонент, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання програми, а також очікувані результати навчання, якими повинні оволодіти здобувачі ступеня магістра за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література(англійська)).

Послідовність вивчення та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання вимогам суспільства і запитам сучасного ринку праці.

До позитивів рецензованої програми слід віднести фокусування уваги на педагогічній складовій при визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання, зокрема, здатності моделювати інноваційне освітнє середовище, включаючи інклюзивну освіту, здійснювати менеджмент у педагогічній сфері, планувати й організовувати освітній процес, ґрунтуючись на

сучасних теоретичних та методичних знаннях у галузі педагогіки та психології. До того ж, блок вибіркових дисциплін уможлиблює формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів, що сьогодні є обов'язковою умовою підготовки й професійного саморозвитку педагога.

Представлена для рецензії освітньо-професійна програма, розроблена робочою групою кафедри іноземних мов і методики викладання, є логічною за структурою, повністю враховує сучасні вимоги і може бути рекомендована для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 01 Освіта / Педагогіка за спеціальністю 014 Середня освіта (Мова і література (англійська)) в Бердянському державному педагогічному університеті.

Доктор педагогічних наук, професор,
завідувач кафедри лінгводидактики
та іноземних мов

Центральноукраїнського державного
педагогічного університету
імені Володимира Винниченка

22.04.2021

С.І. Шандрук

